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3 фільми, де сталь у головній ролі

Неможливо уявити сучасний світ без сталі. Вона є свого роду скелетом всієї інфраструктури і

промисловості. Метал продовжує надихати на створення не тільки нових конструкцій і виробів, але й

розваг. Світ кіно - не виняток у цьому сенсі. Якщо попросити вас назвати фільм за участю сталі в одній з

головних ролей, яким він буде? Ми підібрали відразу декілька видатних творінь кінематографу, де метал

грає вирішальну роль.

Залізна людина

У 2008 році любителі наукової фантастики змогли насолодитися захоплюючим бойовиком "Залізна

людина" (англ. Iron Man) студії Marvel. Головну роль талановито виконав Роберт Дауні-молодший.

 

Тоні Старк, мільярдер, який заробив статок на розробці та продажі зброї, викрадений терористами в

Афганістані під час демонстрації своїх військових розробок. Поруч з головним героєм розривається

снаряд, сильно поранивши його. Тепер його життю загрожують не тільки терористи, але й дрібні

осколки в його тілі, які можуть потрапити в серце. Старк придумує й створює особливий електромагніт,

який імплантується в груди герою. Він працює від акумулятора і не дозволяє осколкам дістатися до

серця. Терористи вимагають від Старка зібрати для них ракету разом з іншим полоненим вченим в обмін

на їхню свободу. Розуміючи, що в плани афганців не входить їхнє звільнення, Тоні замість ракети

виготовляє особливий костюм-броню зі

сталевих листів

, за допомогою якого він планує втечу з полоненим вченим. Однак, під час втечі його співкамерник

жертвує собою заради порятунку Старка. Опинившись на волі, Тоні переглядає свої погляди на ведення

власного бізнесу і призупиняє виробництво військової зброї, спрямовуючи всі сили на вдосконалення

броні зі сталі. Сталевий костюм робить Старка захисником міста від будь-яких зовнішніх загроз. Але його

погляди не поділяє старий друг і соратник його батька - Обадайя Стейн, який прагне заробляти на
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продажах зброї, створеної на основі технології холодного термоядерного синтезу, вдосконаленої Старком

у період розробки електромагніту. Помічниця і муза Тоні, Пеппер (Гвінет Пелтроу), допомагає йому в

протистоянні з Обадайя, і їм вдається знищити антигероя за допомогою електромагнітного імпульсу.

Наступного ранку газети прозвали Тоні Старка "Залізною людиною", чия надміцна сталева броня

дозволяє йому залишатися невразливим і перемагати ворогів.

Фільм настільки тепло був прийнятий публікою, що поява продовження було передбачуваною. "Залізна

людина 2" (англ. "Iron Man 2") виходить у 2010 році, а "Залізна людина 3" (англ. Iron Man 3) - у 2013.

Кінострічка стала частиною кросовера "Кінематографічний Всесвіт Marvel" про Месників і

Халка. Цікавий факт пов'язаний з дизайнером, який придумав костюм Залізної людини.

В кінці травня 2020 відбулася історична подія світового масштабу - успішний запуск космічного корабля

Crew Dragon, який розробила компанія Ілона Маска. Корабель доставив астронавтів Дага Херлі та Боба

Бенкена до Міжнародної космічної станції. Практично весь світ спостерігав за стартом, але увагу

громадськості привернув не тільки сам факт такого польоту, та й костюми астронавтів. Нові скафандри

SpaceX не просто схожі на костюми героїв з голлівудських фільмів. Вони були створені дизайнером Хосе

Фернандесом, який до того, як почати працювати в космічній галузi, створив той самий костюм Залізної

людини! І вперше спочатку був придуманий дизайн, який перегукується з дизайном самої капсули

Dragon, а потім вже технічні фахівці працювали над «начинкою» скафандрів. Так супергерой Залізна

людина, одягнений в

сталеву броню

, надихнув Фернандеса на створення костюмів сучасних астронавтів.

Термінатор

Перший "Термінатор" (англ. The Terminator) Джеймса Кемерона з Арнольдом Шварцнегером у головній

ролі вийшов на екрани у 1984 році і завоював серця любителів наукової фантастики. Фільм розповідає

про протистояння робота-термінатора з майбутнього і солдата Кайла Різа. Ці два героя представляють

різні боки у війні майбутнього, де роботи і керуючий ними штучний інтелект прагнуть винищити

людство.

 

Термінатор присланий з майбутнього, щоб вбити Сару Коннор і не дати їй народити сина Джона, який в

майбутньому зможе перемогти роботів. Сталь, з якої зроблений термінатор, і його програмне

забезпечення наділяють його по-справжньому надсилою, якій не страшні кулі. Цікавий факт пов'язаний з

фільмом. Джеймс Кемерон стверджував, що сюжет наснився йому, коли він хворів лихоманкою в 1981

році після зйомок "Піраньї 2". Перебуваючи в маревному стані, він бачив уві сні людину з червоним оком,

яка переслідувала дівчину. За рік з'явився сценарій "Термінатора". Знаменита фраза, яку промовляє

наприкінці фільму Арнольд Шварцнегер "I’ll be back" (з англ. "Я повернусь") стає крилатою, а фільм

отримує продовження. У 1991 році на великі екрани виходить "Термінатор 2: Судний день" (англ.

Terminator 2: Judgеment Day), у 2003 продовження "Термінатор 3: Повстання машин" (англ. Terminator 3:

Rise of the Machines) знімає Джонатан Мостоу, а четверту частину "Термінатор: Да прийде спаситель"

(англ. Terminator Salvation — "Термінатор: Спасіння") режисує МакДжі. У 2015 році з'являється п'ята

частина - "Термінатор: Генезіс" (англ. Terminator Genisys) режисера Алана Тейлора. І зовсім нещодавно у

2019 шанувальники термінатора побачили продовження "Термінатор: Фатум" (англ. Terminator: Dark

Fate), знятє Тімом Міллером за сценарієм Девіда С. Гойера, Джастіна Родза та Біллі Рея. У кожній новій

частині еволюціонують термінатори і метал, з якого вони зроблені. Така сталь має надвластивості і

здатна змінювати форму, набувати людської подоби, не боятися куль і снарядів, що робить сутичку з

таким роботом все більш напруженою і небезпечною для того самого першого термінатора, в ролі якого
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як і раніше знімається Арнольд Шварцнегер. Він давно перейшов на бік добра, захищаючи майбутнє

людства.

Фільм продовжує радувати своїх шанувальників новими серіями, а за Арнольдом Шварцнегером давно

закріпилося прізвисько «Залізний Арні» завдяки своїй ролі робота з майбутнього, зробленого з

надзвичайно міцного сплаву.

Реальна сталь

"Реальна сталь" (2011, англ. Real Steel) – фантастичний бойовик із Х'ю Джекманом у головній ролі,

знятий режисером Шоном Леві за оповіданням Річарда Метісона "Сталь".

 

Дія фільму відбувається у майбутньому, де на зміну живим боксерським поєдинкам прийшли бої за

участю роботів, якими керують люди. Такі змагання жорстокіші, а тому набагато видовищні. В основі

сюжетної лінії - взаємини головного героя Чарлі Кентона (Х'ю Джекман), колишнього боксера, та його

сина Макса Кентона (Дакота Гойо). Разом батько і син приймають участь у боях роботів та кидають

виклик непереможному сталевому силачу Зевсу. Незважаючи на серію нищівних ударів Атома (робота

Кентонів) по Зевсу, останньому вдається підвестися та отримати перемогу за очками. Проте Атом стає

Народним чемпіоном, улюбленцем публіки. Довгий шлях до слави зближує батька з сином, вчить

терпінню та проявам любові. А сталевий робот нагадує глядачеві про те, що не можна здаватися навіть у

найскладнішій сутичці.

Насправді популярних фільмів, де сталь - в одній з головних ролей, дуже багато і, зазвичай, це

фантастичні бойовики, де метал настільки важливий, що здатний змінити хід історії. Чи це не

підтвердження того, що без заліза і сталі людство досі жило б у кам'яному віці, не знаючи промислової

революції і всіх тих благ, до яких ми сьогодні так звикли.
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